



AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 50, de 28 de maio de 2015.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 50, de 28 de maio de 2015 publicado no D.O.U, de 28 de maio de 2015, objeto o Processo Seletivo Macro Verão – PSMV/2015, com vistas ao preenchimento das vagas oferecidas aos cursos de graduação desta Instituição Federal de Educação Superior para o segundo semestre letivo de 2015, a serem ministrados nos Campi - Instituto de Natureza e Cultura (INC) de Benjamin Constant, Instituto de Saúde e Biotecnologia (ISB) de Coari, Instituto de Educação Agricultura e Ambiente (IEAA) de Humaitá, Instituto Ciências Exatas e Tecnologia (ICET) de Itacoatiara e Instituto Ciências Sociais, Educação e Zootecnia (ICSEZ) de Parintins, está sendo retificado nos itens e subitens a seguir:

I – **ALTERAR** o **ANEXO V** Cronograma de atividades do Processo Seletivo Macro Verão - 2015, os itens abaixo que passarão a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

• Divulgação do Gabarito Definitivo	01/08/2015
• Divulgação do Resultado Final do PSMV/2015	A partir de 07/08/2015
• Divulgação do Edital da Matrícula Institucional, no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br	A partir de 11/08/2015

Leia-se:

• Divulgação do Gabarito Definitivo	07/08/2015
• Divulgação do Resultado Final do PSMV/2015	A partir de 28/08/2015
• Divulgação do Edital da Matrícula Institucional, no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br	A partir de 11/09/2015

II – **MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 29 de julho de 2015.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM